

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор адвокату в оскорблении сотрудников полиции и применении насилия к ним**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора адвокату одной из кемеровских коллегий. Она признана виновной в совершение преступлений, предусмотренных ч. 1ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года осужденная с подругой отдыхала в одном из кафе областного центра. Изрядно выпив, женщина стала вести себя агрессивно, скандалить с посетителями и персоналом заведения. Когда ее попросили покинуть помещение, она отказалась, предъявив удостоверение адвоката. После чего администратор нажал тревожную кнопку. Прибывший наряд вневедомственной охраны, попытался вывести нарушительницу, однако она оказала сопротивление и оскорбила полицейских нецензурной бранью. Сотрудникам все же удалось вывести женщину из заведения и доставить в отдел полиции. Однако и это не остановила нетрезвую даму. Находясь в одном из кабинетов, она взобралась на письменный стол и ударила ногой полицейского в плечо, пообещав неприятности по службе.

Приговором суда адвокату назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1020838>